

గెన్నిసు బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డు నందు "మెప్పా" కు చోటు..!!

కడప, ఏప్రిల్.2:-అక్షర టైమ్స్ (బ్యూరో) జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చెరుకూరి చేతుల మీదుగా విజయవాడ నుంచి వచ్చిన గెన్నిసు బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డు మరియు వరల్డ్ రికార్డు యూనియన్ వారు వైయస్సార్ కడప జిల్లాకు అందజేసిన 3 రకాల ప్రపంచ రికార్డులను కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో బుద్ధవారం మెప్పా వీడి కిరణ్ కుమార్, సిబ్బందితో కలిసి అందుకోవడం జరిగింది.



జరిగింది. Wow Geni app నందు 672 రకాల ఉత్పత్తుల గాను 38 రకాల బ్రాండింగ్ గల ఉత్పత్తులకు ఆమోదం పొందడం జరిగింది. ఈ 38 రకాల బ్రాండింగ్ ఉత్పత్తులకు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ట్రే బుకింగ్ అవకాశం కల్పించడం జరిగింది.

వివరాలు
న్యాయ సహాయక సంఘ సభ్యులు ఉత్పత్తులతో సూక్ష్మ చిన్న మరియు మధ్యతరహా సంస్థలు తమ వ్యాపారాలను వృద్ధి చేసుకోవడానికి, మార్కెట్ లో వృద్ధి చెందడానికి సమగ్ర డిజిటల్ ప్లాట్ ఫారమ్ ను అందించడం తద్వారా "ఆర్థిక వృద్ధి మరియు సుస్థిర జీవనోపాధిని ఏర్పరచుకొని, సాధికారత ను సాధించడం" ముఖ్య ఉద్దేశ్యం. మెప్పా - పట్టణాలలోని న్యాయ సహాయక సంఘ సభ్యుల ఉత్పత్తుల నాణ్యతను పెంచి, వాటికి అవసరమైన స్టాండర్డ్స్ ను ఏర్పాటుచేసి, ప్యాకేజింగ్ మరియు బ్రాండింగ్ వంటి వాటిని ఏర్పాటు చేయటంకు నిపుణులైన ONDC (Open Network for Digital Commerce) - WOW.GENI సంస్థలతో మెప్పా సంస్థ అనుసంధానమై పనిచేస్తున్నది. లక్ష్యం: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం 2025 సందర్భంగా మార్చి 8వ తేదీ నాడు ఒకటి రోజు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా లక్ష ఉత్పత్తులకు పైగా అమ్మకం జరపడం ద్వారా కోటి రూపాయలకు పైగా ఆదాయం సంఘ సభ్యులకు వచ్చేలా చేయటం ప్రణాళిక చేయడమైనది. మిషన్ డైరెక్టర్, మెప్పా వారు వైయస్సార్ కడప జిల్లాకు 13,258 ఉత్పత్తుల పైగా అమ్మకం జరపడం ద్వారా సుమారు 5 లక్షల రూపాయలకు పైగా ఆదాయం సంఘ సభ్యులకు వచ్చేలా చేయటంకు ప్రధాన లక్ష్యంగా ఏర్పాటు చేయడమైనది.

ప్రణాళిక:
ఒ.పెన్ నెట్వర్క్ ఫర్ డిజిటల్ కామర్స్ (ONDC) E-Commerce ద్వారా SHG వారి ఉత్పత్తులను ప్రమోట్ చేయడం. వైయస్సార్ కడప జిల్లా వ్యాప్తంగా సంఘ సభ్యుల నుండి 672 రకాల ఉత్పత్తులను గుర్తించి ONDC నందు అప్లేట్ చేయడమైనది. ONDC ద్వారా Wow Geni అప్లికేషన్ లింక్ చేయడం

నివేదిక
ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించు కొని YSR Kadapa జిల్లా నందు 5100 మంది ట్రే బుకింగ్ చేసుకోవడం జరిగినది. ట్రేబుకింగ్ చేసుకున్న 5100 వినియోగదారులకు March 8 అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం నాడు ఏక కాలంలో డెలివరీ చేయడం జరిగింది. 5100 ఉత్పత్తుల పైగా అమ్మకం జరపడం ద్వారా సుమారు 5,33,420 రూపాయలకు పైగా ఆదాయాన్ని సంఘ సభ్యులు: పొంది ఉన్నారు. మన జిల్లా నే కాకుండా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా లక్ష పైన ఆర్డర్స్ పొంది డెలివరీ చేయడం తో గెన్నిసు బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డు వారిని మరియు వరల్డ్ రికార్డు యూనియన్ వారిని 3 రకాల ప్రపంచ రికార్డు లను సొంతం చేసుకోవడం జరిగింది. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్మలు నారా చంద్రబాబు నాయుడు. చేతుల మీదుగా మెప్పా మిషన్ డైరెక్టర్ ఎన్ తేజ్ భర్తే బిఎస్. గెన్నిసు బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డు ను తీసుకోవడం జరిగింది.

వైయస్సార్ జిల్లాలో గ్రామాలను గోల్డెన్ ఎలేజ్ లుగా తీర్చిదిద్దాలి..!!

- రెవెన్యూ సిబ్బంది. మరియు జవాబుదారి తనంతో పనిచేయాలి..
- జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చెరుకూరి..
- రెవెన్యూ సమస్యలపై డి.ఆర్.ఓ., రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం..



కడప, ఏప్రిల్ 2 : అక్షర టైమ్స్ (బ్యూరో) వైయస్సార్ జిల్లాలో రెవెన్యూ సమస్యలపై వచ్చిన అత్యంత పరిష్కారానికి మరియు జవాబుదారి తనంతో పనిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చెరుకూరి రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. స్థానిక కలెక్టరేట్ లోని బోర్డు మీటింగ్ హాల్ లో పిజిఆర్ఎస్ అత్యంత, రెవెన్యూ సదస్సులు, రీ సర్వే గ్రామసభలు, ఆదితర రెవెన్యూ సమస్యలపై జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చెరుకూరి, జాయింట్ కలెక్టర్ అడిటి సింగ్ తో కలిసి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చెరుకూరి మాట్లాడుతూ.. పిజిఆర్ఎస్ సమస్యలను పరిష్కరించడంలో రాష్ట్రస్థాయిలో జిల్లా స్థాయికి మరల మెరుగుపడాలని రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజల సమస్యలపై మరియు చిత్తశుద్ధితో పనిచేసి సంతృప్త స్థాయిలో పరిష్కారం చూపాలన్నారు. నాలుగు డివిజన్ పరిధిలోని అత్యంత అయో మండలాల్లోని గ్రామాలను ప్రణాళికాబద్ధంగా ఎంచుకొని సమస్యలను క్రోడీకరించుకొని ప్రకారాన్నింటి రీమిట్ చేసి ఎటువంటి సమస్యలు లేని గోల్డెన్ ఎలేజ్ గా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. ఇందుకోసం రెవెన్యూ సిబ్బందిని టీచులుగా ఏర్పడి ఆయా గ్రామాల్లోని రెవెన్యూ సమస్యలను నిబద్ధతతో పరిష్కరించాలన్నారు. ఆయా డివిజన్ అత్యంత అయో నెలలు, ఒక సంవత్సరం పాటు ఫైనల్ ఆఫ్ యాక్షన్ రూపొందించుకొని ఆయా సమస్యలపై పారామీటర్ లు తయారుచేసుకొని సర్వే నెంబరు ప్రకారం రెవెన్యూ రికార్డులను పరిశీలించి సమస్యలు లేని గ్రామాలుగా మార్చాలన్నారు. ప్రణాళికాబద్ధంగా ప్రతి ఒక్క గ్రామాన్ని రెవెన్యూ సిబ్బంది ఫీల్డ్ విజిట్ చేసి సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. అలాగే

వైఎస్ఆర్ కడప జిల్లా వ్యాప్తంగా 16 మంది ఎస్ఐల బదిలీలు..!!

కడప, ఏప్రిల్.2:-అక్షర టైమ్స్ (బ్యూరో) ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎస్ఐ బదిలీ చేస్తూ కర్నూలు రేంజ్ డివిజన్ కోయి ప్రవీణ్ అధికారులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వైఎస్ఆర్ జిల్లాలో - కడప ఎస్ బి లో ఉన్న హైమావతి జమ్మలమడుగు ఎస్ఐగా బదిలీ.. - జమ్మలమడుగు ఎస్ఐగా ఉన్న కల్పన కడప ఎస్ బి కి బదిలీ.. - సింహాద్రిపురం ఎస్ఐగా ఉన్న తులసిచాగ ప్రసాద్ కడప తాలూకా ఎస్ఐగా బదిలీ చేయగా ఇక్కడ పనిచేస్తున్న ప్రదీప్ నాయుడు ఎస్ఐ కి బదిలీ.. - తొండూరు ఎస్ఐగా ఉన్న పెద్దఓబన్న వల్లూరు ఎస్ఐగా బదిలీ.. - ఎస్ఐ లో ఉన్న ఎస్ఐ అరుణ్ రెడ్డి ప్రొద్దుటూరు

ఎస్ఐగా బదిలీ.. - రిమ్మి ఎస్ఐ జయరాములు కలమల్ల ఎస్ఐగా బదిలీ.. - ఎస్ఐ లో ఉన్న మల్లికార్జున రెడ్డి కడప వన్ టౌన్ ఎస్ఐగా బదిలీ.. - బద్వేలు అర్జున్ ఎస్ఐగా ఉన్న రవికుమార్ సింహాద్రిపురం ఎస్ఐగా బదిలీ.. - కొండాపురం ఎస్ఐ విద్యాసాగర్ కమలాపురం ఎస్ఐగా బదిలీ చేయగా కమలాపురం ఎస్ఐ ప్రతాప్ రెడ్డి కొండాపురం ఎస్ఐగా బదిలీ అయ్యారు.. - కడప వి.ఆర్ లో ఉన్న ఎస్ఐ జయరాంరెడ్డి బద్వేల్ అర్జున్ ఎస్ఐగా బదిలీ.. - కలమల్ల ఎస్ఐగా ఉన్న తిమోతి కలసపాడు ఎస్ఐగా బదిలీ.. - కలసపాడు ఎస్ఐ ఘన మద్దిలేటి తొండూరు

మీసాల. మునెయ్య ఉద్యోగ విరమణ సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు

తెలియజేసిన ఎస్ టీ యు జిల్లా..నాయకులు..!!

వైయస్సార్ జిల్లా ఖాజీపేట మండలంలో ఎస్ టీ .గా పనిచేసి సూట్ అన్ స్టెంట్(అయోలాజికల్ సైన్స్) గా ప్రమాదం పొంది 31-03-2025 న జిల్లా పరిషత్ బాలర్ ఉన్నత పాఠశాల, మైదుకూరు లో ఉద్యోగ విరమణ చెందిన మీసాల. మునెయ్య ఉద్యోగ విరమణ కార్యక్రమానికి హాజరై మునెయ్య కు ఉద్యోగ విరమణ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎస్ టీ యు జిల్లా ఆర్థిక కార్యదర్శి జి.రామమోహన్ , ఎస్ టీ యు. జిల్లా క్యాన్సలర్ ఎం. వెంకటరామిరెడ్డి, ఖాజీపేట ఎస్ టీ యు. అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి 70%. కరీముల్లా, ఎం శ్రీనివాసులు. ఎస్ టీ యు మండల ఆర్థిక కార్యదర్శి. ఎం. నాగరాజు, జిల్లా ఎస్ టీ యు నాయకులు జె. సుబ్బారెడ్డి,



జి.వెంకటరామిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష, కార్యవర్గసభ్యుల చే చమత్కరిత ఘన సత్కారం..!!



రాజంపేట, ఏప్రిల్ .2:- అక్షర టైమ్స్ అన్నమయ్య జిల్లా. రాజంపేట స్థానిక న్యాయస్థానాల సముదాయం అవరణంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో అధ్యక్షులు హనుమంత నాయుడు, మాజీ అధ్యక్షులు కొండూరు శరత్ కుమార్ రాజులు బుద్ధవారం అన్నమయ్య జిల్లా టిడిపి పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్మోహన్ రాజులు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు హనుమంత నాయుడు, మాజీ అధ్యక్షులు కొండూరు శరత్ కుమార్ రాజులు మాట్లాడుతూ కోర్టు కాంప్లెక్స్, బార్ అసోసియేషన్ సొంతభవనాలకు రెవెన్యూ శాఖ అడ్డుపడుతున్న ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి బార్ అసోసియేషన్ సొంత భవనాలకు కృషి చేయాలని కోరారు. న్యాయవాదులకు ఇంటి స్థలాలు మంజూరు చేయించి న్యాయవాదుల కాలనీకి కృషి చేయాలని విన్నవించారు. సానుకూలంగా స్పందించిన జగన్మోహన్ రాజు స్థానిక బార్ అసోసియేషన్, కోర్టు భవనాల అభివృద్ధికి తనవంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ న్యాయవాదులు ఏబి సుబ్బారెడ్డి, రెడ్డి, సుబ్బయ్య, కాశి లతోపాటు పాటు మరీ కొంతమంది న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

www.akshratimes.com
తెలుగు దినపత్రిక
అక్షర టైమ్స్
మా అక్షరం ప్రజల పక్షం

వైయస్సార్ జిల్లాలో ఐటి పార్కు ఏర్పాటుకు స్థల పరిశీలన..!!



కడప, ఏప్రిల్ 2:-అక్షర టైమ్స్ (బ్యూరో)-వైయస్సార్ జిల్లాలో ఐటి పార్కు ఏర్పాటు కోసం.. స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఆర్. మాధవరెడ్డి తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి.. రిమ్మి సమీపంలోని ప్రభుత్వ భూమిని పరిశీలించారు. కడప నగర శివారంలోని పుట్లంపల్లె వంచాయతీ పరిధిలోని పాలకొండ వద్ద ఖాళీగా ఉన్న ప్రభుత్వ భూమికి సంబంధించి రికార్డులు, మ్యాపులను పరిశీలించారు. చుట్టూ పక్కల గతంలో ఇతరులకు

కేటాయించిన ప్రభుత్వ స్థలాల వివరాలను కూడా జిల్లా కలెక్టర్ రెవెన్యూ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అవరణించిన భూమి ఐటి పార్కు ఏర్పాటుకు అనువుగా ఉంటుందని, అన్ని రకాల మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు, ఇతర వనరులను సమకూర్చుకోవడంకు ఆ ప్రాంతం చక్కగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో.. తెజ్ పాపిలిట్ బ్యూరో సభ్యులు శ్రీనివాసులు రెడ్డి, కడప ఆర్డీవో జాన్ ఇర్విన్, కడప తహశీల్దార్



మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి, ను కలిసిన వరల్డ్ ఛాంపియన్

తైక్వాండో అకాడమీ సభ్యులు..!!

- అమరావతి తో తైక్వాండో క్రీడను ప్రపంచ స్థాయి గుర్తింపుకు అవకాశం కల్పించాలని మంత్రికి వినతి..!!
అమరావతి, // రామచోటి ఏప్రిల్.2:-అక్షర టైమ్స్ (బ్యూరో) అమరావతిలో తైక్వాండో స్టేడియం నిర్మాణం చేపట్టడంకు, తద్వారా ఉత్తమ శిక్షకులు ద్వారా దేశంలోనే అత్యుత్తమ క్రీడాకారులను రానున్న కాలంలో ఒలంపిక్స్ లో పాల్గొనే విధంగా తైక్వాండో లో ప్రపంచ స్థాయి క్రీడాకారులను తీర్చిదిద్దడానికి ప్రభుత్వ సహాయాన్ని అందించాలని అమెరికా నుండి వచ్చిన మంత్రి తైక్వాండో అకాడమీ ప్రతినిధులు విజయవాడలోని మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కోరారు. మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించి క్రీడలకు ప్రభుత్వం అన్ని విధాల సహాయ సహకారాలు



అందించడానికి సంసిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు.

పండ్ల తోటలలో ఉద్యాన అధికారుల సాంకేతిక సూచనలు పాటించాలి..!!

- ఉద్యాన అధికారి జయ భరత్ రెడ్డి

నిర్దేశం, ఏప్రిల్.2:-అక్షర టైమ్స్ ఉద్యాన వంటలలో ముఖ్య భాగమైన పండ్ల తోటలను మామిడి, చీని,నిమ్మ, దానిమ్మ పున్న మరియు దోసకాయలతో ఉద్యాన శాఖ/రైస్ ర్ ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం అందచేస్తున్న సాంకేతిక సూచనలను పండ్ల తోటలు సాగు చేసే రైతులు తప్పక పాటించే అధిక ఉష్ణోగ్రతలు, గాలులు, చెడు మొదల వర్షాలు వంటి ప్రతికూల వాతావరణ మార్పులు ఏర్పడనప్పుడు మంచి దిగుబడిని పొందుతూ పంటను సమర్థవంతంగా కాపాడుకోవచ్చు. మామిడి:- ఈ సంవత్సరం మామిడి లో హాత అలస్యంగా రావటం వలన పిందె కల్లడం అనుకున్న స్థాయిలో తేనెప్పటికి, ఏర్పడిన పిందెను కాపాడుకోవటానికి ప్లాస్టిక్స్ ఏ 2 మీ. 10 లీటర్ నీటికి కలిపి వివికార్ చేయాలి. ఈ సంవత్సరం తేనె మంచు పురుగు ఉధృత తక్కువగా ఉన్నప్పటికీ బాక్టీరియా బంక తెగులు నివారణకు బ్లీచ్ ఏ 3 గ్రాం షాంటిమెన్ ఏ 0.2 గ్రాం లీటర్ నీటికి కలిపి వివికార్ చేయాలి. అధిక ఉష్ణోగ్రతలు, అకాల వర్షాలు, అధిక గాలులు వలన కాదు దెబ్బతినకుండా ఫ్రూట్ కవర్స్ తో సంరక్షించుకుంటే కాదు న్యాజ్యతగా ఉండి మంచి ధర పలికే అవకాశం ఉంటుంది. 50% నల్గిడ్ తో ఉద్యాన శాఖ ఫ్రూట్ కవర్స్ అందచేస్తుంది. చీని, నిమ్మ :- ప్రస్తుత సీజన్లో చీని, నిమ్మ లో కాదు బతాడి నుండి మార్చల్ సైజు ఉన్నప్పుడు తామరపురుగు లేదా సల్లి ఆశించినప్పుడు ఫైటోనిల్ ఏ 2 మీ. 10 లీటర్ల రైకోఫాల్ ఏ 1. మీ 10 లీటర్ల నీటికి కలిపి వివికార్ చేయాలి. అలాగే కాదు న్యాజ్యత పెరగడానికి 13:0:45:10 గ్రాం షాంటిమెన్-4 ఏ 3 గ్రాం లీటర్ల నీటికి కలిపి వాడుకోవాలి. నీటి తరులు మరియు ఎరువులు సమపాతంలో అందిస్తూ సేంద్రియ ఎరువులు, ట్రైకోడెయ్, సూపర్ మోనాస్ వాడటం వలన వేరుకుళ్లు తెగులును అరికట్టవచ్చు. దానిమ్మ:- మార్చి నుండి మే నెలలో చెరురు మొదలు వర్షాల వలన బాక్టీరియా ఆకు మచ్చ తెగులు ఆశించి దిగుబడి మరియు న్యాజ్యతను గణనీయంగా దెబ్బతీస్తుంది. దీని నివారణకు కోల్చిడ్ ఏ 3 గ్రాం లీటర్ల నీటికి కలిపి వారం రోజులు వ్యవధిలో రెండు సార్లు వివికార్ చేయాలి. దానిమ్మ లో కూడా ఫ్రూట్ కవర్స్ వాడటం వలన న్యాజ్యత పెరుగుతుంది. అరటి:-



ప్రస్తుతం అరటి గెలు వేసి కొత్త దశకి చేరుకుంటున్నందున డ్రిప్ ద్వారా పోటాష్, కాల్షియమ్ నైట్రిట్ ఎరువులు మరియు నూత్న పోషకాలు అందించాలి. అరటి గెలులకు కూడా బంట్ కవర్స్ ఏర్పాటు చేసుకుంటే తామరపురుగు సోకదు. అలాగే ఎక్కువ గాలులు నుండి అరటి చెట్లను కాపాడుకోవటానికి పోట్లు ఏర్పాటు చేసుకుంటే గెలు మీద ఉన్న చెట్లు పడిపోకుండా కాపాడుకోవచ్చు. పుచ్చ, దోస:- పుచ్చ, దోస పిందె మరియు కాదు ఎరుగుదల దశ లో ఉంది. డ్రిప్ ద్వారా పోటాష్ ఎరువులను సమపాతంలో అందిస్తూ నూత్నపోషకాలైన బోర్నా, కాల్షియమ్ నైట్రిట్ వాడటం వలన కాదు వగుళ్లు లేకుండా మంచి సైజు, న్యాజ్యత పెరిగి మంచి ధర లభించే అవకాశం ఉంటుంది. ఉద్యాన వంటలలో సాంకేతిక సలహాలు, సూచనలపై రైతు సేవ సిబ్బందికి శిక్షణ కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేసి శిక్షణ అందించటం జరుగుతుంది. ఉద్యాన రైతులు వారి సంబంధిత రైతు సేవ కేంద్రాల లో ని నిబ్బందిని కలిపి సలహాలు పొందవచ్చు. మెరుగైన యాజమాన్య పద్ధతులు పాటిస్తూ మంచి దిగుబడిని పొందాలని ఉద్యాన ఉద్యాన రైతులను ఉద్దేశించి తెలియచేస్తూ ఉద్యాన అధికారి, బద్వేల్ జయ భరత్ రెడ్డి తెలిపారు.

కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కారి తో సాయి లోకేష్ భేటీ ..!!



రాజంపేట, ఏప్రిల్ .2:- అక్షర టైమ్స్ కేంద్ర రోడ్డు రవాణా శాఖ మంత్రి నితిన్ గడ్కారి తో అన్నమయ్య జిల్లా బిజిపి అధ్యక్షులు సాయి లోకేష్, రాష్ట్ర బిజిపి అధ్యక్షులు పురుషోత్తేష్, రైల్వేకోడూరు టిడిపి అగ్రాధ్యక్ష ముక్కామలపాండరెడ్డితో కలిసి ఢిల్లీలో మంత్రికి భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కడప నుంచి రేణిగుంటకు వెళ్లే

రహదారి పూర్తిగా దెబ్బతిని రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని త్వరగా రహదారుల మరమ్మత్తులు చేయాలని ప్రధానంగా కడప రేణిగుంటకు నాయగ్ లైన్ రహదారి మంజూరైననీ వాహనాల రద్దీ కారణంగా ఆరు లైన్లకు మార్చి అరులైన్ రహదారుల వనలను చేపట్టాలని మంత్రికి వినతి పత్రం అందజేశారు. మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారు

గుండెపోటుతో మృతి చెందిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ సతీమణికి చెక్కు అందజేసిన జిల్లా ఎస్పీ..!!

- అంతిం భావంతో విధులు నిర్వహించే పోలీసు సిబ్బంది మరణించడం భావకరం...
- పోలీసు కుటుంబాలకు అండగా ఉంటాం..
- జిల్లా ఎస్పీ వి.విద్యాసాగర్ నాయుడు ఐపీఎస్ ..



రాయచోటి, ఏప్రిల్ 2:-అక్షర టైమ్స్ (బ్యూరో) అన్నమయ్య జిల్లా రాజంపేట సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని పెనగలూరు పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తూ 2002 బ్యాచ్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ (404) నీరుకట్ట గురుమూర్తి, 24-2-2025 వ తేదీన గుండెపోటుతో మరణించారు, వారి సతీమణి, శ్రీమతి ఎన్. అమలావతి కి ఐడీఆర్ఎఫ్ ఫండ్ నుండి రూ.1,00,000 , (ఒక లక్ష రూపాయలు) చెక్కును జిల్లా ఎస్పీ వి.విద్యాసాగర్ నాయుడు ఐపీఎస్ , జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా హెడ్ కానిస్టేబుల్ సతీమణి, వారి కుటుంబ సభ్యులతో ఎస్పీ మాట్లాడారు. వారి పిల్లల చదువుల గురించి, వారి సమస్యల గురించి ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలీసు శాఖలో అంతిం భావంతో విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది మరణించడం భావకరమన్నారు. అటువంటి వారి కుటుంబాలకు పోలీస్ శాఖ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందన్నారు. మనం అందరం ఒక పోలీసు కుటుంబమని ఏదైనా సమస్య వచ్చిన, ఏ సహాయం కావాల్సివస్తే తమ దృష్టికి తీసుకొని రావాల్సిందిగా వారిపై తక్షణం స్పందించి ఆ సమస్య పరిష్కారానికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని వారికి భరోసా ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం నుండి రావాల్సిన ఐసిఫిట్ల త్వరితగతిన అందేలా చూస్తామని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.ఓ. బి.కృష్ణుడు , మృతుడి భార్య కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు..

ఘనంగా గీతాంజలి డిగ్రీ కళాశాల 16 వ వీడోలు వేడుకలు..!!



రాజంపేట ఏప్రిల్ .2:- అక్షర టైమ్స్ అన్నమయ్య జిల్లా రాజంపేట పట్టణంలోని గీతాంజలి డిగ్రీ కళాశాల అవరణంలో బుధవారం 16 వ వీడోలు వేడుకలు అధినేత ఎన్ వి. రమణ,రైజర్ల వినయ్ కుమార్, స్రీనివాస్ సుబ్బారాయుడు అధ్యక్షతన 500 మంది విద్యార్థిని,విద్యార్థులు పాల్గొని ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ వేడుకలలో 23,24,25 సంవత్సరాలలో తరగతి, సంవత్సరం ప్రకారం ఉత్తమ విద్యార్థిని,విద్యార్థులకు, క్రికెట్, కబడ్డీ, కోకో, ఫుట్ బాల్ క్రీడా పోటీలలో విజేతలుగా నిలిచిన విజేతలకు గీతాంజలి కళాశాల అధినేత ఎన్ వి రమణ బహుమతులు ప్రధానం చేశారు ఈ సందర్భంగా ఎన్ వి రమణ మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని,విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో ఉన్నత విద్యను అభ్యసించి ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు భవిష్యత్ లో విద్యార్థిని విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ఆశయ సాధన లక్ష్యంగా ప్రతిభ కనబరిచి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించి జన్మించిన తల్లిదండ్రులకు, విద్యార్థులకు నేర్పిన ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులకు పేరు,ప్రతిష్టలుతీసుకురావాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఉపాధ్యాయుని,ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఓంటిమిట్టలో తాత్కాలిక రైళ్లు నిలపాలని కేంద్రమంత్రికి ఎంపీ మిథున్ రెడ్డి లేఖ..!!

రాజంపేట ఏప్రిల్ 2:-అక్షర టైమ్స్ అన్నమయ్య జిల్లా రాజంపేట నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఎంపీల సగం ఓంటిమిట్ట కోడండరామని బ్రహ్మేశ్వరస్వామి పురస్రనించుకొని ఓంటిమిట్ట రైల్వే స్టేషన్ అనుసంధానం చెసుకుని నడిచే రైళ్లను తాత్కాలికంగా నిలపాలని రైల్వే బోర్డ్ అధ్యక్షులు సతీష్ మిన్వర్ తిక్క రైల్వే ఆఫీసు వైస్చే లకు తిరుమల, వెంకటాద్రి, రాయలసీమ,గుంటూరు ఎక్స్ప్రెస్ రైళ్లను రామలూరి బ్రహ్మేశ్వరస్వామి కళ్యాణేశ్వరస్వామి రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి వచ్చే భక్తుల సౌకర్యార్థం ఓంటిమిట్టలో నిలపాలని ఎంపీ మిథున్ రెడ్డి లేఖ సమర్పించారు గుంతకల్ డి ఆర్ యు సి సి సభ్యులు తలైం భరత్ కుమార్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు

రెవెన్యూ అధికారుల పనితీరే ప్రభుత్వ పనితీరుకు ప్రామాణికం..!!



- రెవెన్యూ మరియు సర్వే శాఖలకు నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి.....
-జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి
రాయచోటి, ఏప్రిల్ 2:-అక్షర టైమ్స్ (బ్యూరో) రెవెన్యూ అధికారుల పనితీరే ప్రభుత్వ పనితీరుకు ప్రామాణికమని రెవెన్యూ మరియు సర్వే శాఖలకు నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి రెవెన్యూ అధికారులకు ఆదేశించారు. రాయచోటి పట్టణంలోని సుధా ఫంక్షన్ హాల్ లో రాయచోటి ఆర్డీవో శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో... రాయచోటి డివిజన్ పరిధిలోని తహశీల్దార్లు, డీఓలు, ఆర్ఓలు, మండల సర్పేయర్లు, ఆర్ఎస్ఐలు, విఆర్ఓలు, విఆర్ఓలతో రెవెన్యూ అంశాలపై డివిజన్ స్థాయి రెవెన్యూ అధికారుల సదస్సు జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా పిజిఆర్ఎస్ పిర్సాదులు, రీ సర్వే ప్రగతి, మంజూరైన పాపిషన్ సర్టిఫికెట్లపై రివిజ్నెక్షన్ పూర్తిగతి, హౌస్ సైట్ రివిజ్నెక్షన్ పూర్తిగతి, పెండ్లింగ్ లో ఉన్న భూమి అన్వయకాంతం, భూ సేకరణ, కోర్టు కేసులు, నివాస యూనిట్ల ద్వారా అభ్యంతరం లేని ప్రభుత్వ భూమిపై ఆక్రమణల క్రమబద్ధీకరణ, అన్వయిత భూములు తేలాయింపు తదితర రెవెన్యూ అంశాలపై పవర్ అయిల్డ్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా గుర్తించడం తాసిల్దార్ ఈ సమావేశంలో అమోహనం చేశారు. అలాగే క్షేత్రస్థాయిలో ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సర్పేయర్లు, ఆర్ఎస్ఐలు, విఆర్ఓలు, విఆర్ఓలు తెలియజేసారు. రెవెన్యూ అధికారుల పనితీరును ప్రజలందరూ పరిశీలిస్తూ ఉంటారని రెవెన్యూ సిబ్బంది పనితీరు రాష్ట్ర పనితీరుగా ప్రజలు భావిస్తారని పేర్కొన్నారు. చట్ట ప్రకారం మార్గదర్శకాలు మేరకు పని చేయాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ భూములు ఎట్టి పరిస్థితులలో అన్వయకాంతం కాకూడదని ఆదేశించారు. ఈ సర్వే కి ముందు ఫ్రీ సర్వే తర్వాత ప్రభుత్వ భూమి లో ఎటువంటి మార్పు రాకూడదని స్పష్టం చేశారు. హౌస్సింగ్ పట్టణ హారి వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియలో ఎటువంటి తప్పులు జరగరాదని ఆదేశించారు. ఎస్పీ ఎస్పీ డీసీ పర్సనల్ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఆదనపు ఆర్థిక సహాయాన్ని ప్రజలలోకి తీసుకెళ్లి వారందరూ వినియోగించుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలకు గుర్తింపాల్సిన భూముల విషయంలో ఏమైనా అందరికీ పనులు ఉంటే వెంటనే పూర్తి చేయాలన్నారు. పిజిఆర్ఎస్ ద్వారా అందిన దరఖాస్తులను నాణ్యతగా పరిష్కరించాలన్నారు. రెవెన్యూ సదస్సులలో అందిన దరఖాస్తులను పూర్తిగా పరిష్కరించాలన్నారు. సమస్యల పరిష్కారంలో తీవ్ర జాప్యం చేయక, నిర్లక్ష్యం వహిస్తే మాత్రం చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. భూముల అంతరించే నిబంధనలను దృష్టిలో ఉంచుకొని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలనలు నివారణ చేసి చట్ట ప్రకారం పరిష్కరించాలని తెలిపారు. మండలాలలో ప్రభుత్వ భూములకు తగిన రక్షణ కల్పించాలన్నారు. కోర్టు కేసులలో ఎప్పుడీకప్పుడు కొంటర్ల దాఖలు చేయాలన్నారు. గ్రామాలలో రీ సర్వే చేయాల్సి వచ్చినప్పుడు.. వీఆర్ఓ గ్రామ సర్పేయర్లు సమన్వయంగా పనిచేయాలన్నారు. వీరి పనితీరును తాసిల్దార్ మరియు మండల సర్పేయర్లు ఏ రోజూ కా రోజూ తగిన పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఆదర్శ్ రాజేంద్రన్ మాట్లాడుతూ... రెవెన్యూ సిబ్బంది చేపడుతున్న వివిధ కార్యక్రమాలలో రకరకాల అనుమానాలు వస్తాయని వాటన్నిటిని ఈ సదస్సు ద్వారా నివృత్తి చేసుకోవాలని సూచించారు. పూర్తి అయిన ప్రతి వసీలో రిమాన్డ్ కాలమును తప్పనిసరిగా వాడే సంబంధిత అంశాలను చేర్చాలని ఆదేశించారు. రెవెన్యూ అంశాలలో ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను బాధ్యతాయుతంగా పూర్తి చేయాలన్నారు. హౌస్సింగ్ కు సంబంధించి పాజిషన్ సర్టిఫికెట్ల జారీలో నిబంధనలను తప్పనిసరిగా పాటించాలన్నారు. సర్వేకు సంబంధించి గ్రౌండ్ ట్రూథింగ్, పి.ఓ.లలో లక్ష్యాలను చేరుకోవాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో రాయచోటి ఆర్డీఓ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... మార్చి 25,26వ తారీఖులలో జరిగిన మూడవ కలెక్టర్ సదస్సులో అన్నమయ్య జిల్లాకు విడవ రాంకు వచ్చిందని గౌరవ జిల్లా కలెక్టర్ డి.కె. నిర్దేశం వాళ్ళనే ఈ రాంకు మన అన్నమయ్య జిల్లా సాధించగలిగిందని పేర్కొన్నారు. రెవెన్యూ అంశాలలో పూర్తిగా అమోహనం కలిగి ఉండాలని, గ్రామాలలో తమ పరిధిలో లేని సమస్యలను ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చి పరిష్కరించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్వే శాఖ ఏ.డి. భరత్ కుమార్, హౌస్సింగ్ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీ పథకంలో ప్రతి కులీకి పని కల్పించాలి

- మండల అభివృద్ధి అధికారి సి.రామకృష్ణయ్య



దువ్వూరు,ఏప్రిల్ 02,అక్షర టైమ్స్:- మహాత్మాగాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంను సకు వెళుతున్న కులీలకు ప్రతి ఒక్కరికి పని కల్పించాలని మండల అభివృద్ధి అధికారి సి. రామకృష్ణ పేర్కొన్నారు. బుధవారము సానెట్ ఎంపీడి. సభాభవన్ లో ఏపీ.ఓ. లక్ష్మీనారాయణ ఆధ్వర్యంలో మండల లోని ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ తో సమావేశం నిర్వహించారు .ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ మండలంలో 23 గ్రామ పంచాయతీలలో పనికీ వెళ్తున్న ఉపాధి హామీ కులీలలో పని కల్పించాలన్నారు. ప్రతి ఒక్క కులీకి 307 రూపాయలు వదేటట్లు పని కల్పించాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏప్రిల్ ఒకటో తారీకు నుంచి కులీలకు ఏడు రూపాయలు అదనంగా పెంచినట్లు ఎంపీడివో సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరూ మంచిసేళ్లు తీసుకొని, ఉదయమే పనికీ వెళ్లి, సిబ్బంది సూచించిన మేరకు పని చేయాలని తెలిపారు. గ్రామంలో ఇప్పటికీ ఉపాధి హామీ కార్డు లేని వారు ఉంటే గుర్తించి వారికి కార్డులు మంజూరు చేయించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీ.ఓ. లక్ష్మీనారాయణ, ఈసీ ఇందిరా ప్రియంక,టిక్కికల్ అసిస్టెంట్లు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు పాల్గొన్నారు.

సంపదను సృష్టించడం నాయకుడి లక్షణం..!!

- రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖామంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్..
- కానపల్లె గ్రామ సచివాలయ సూతన భవన సముదాయాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి, జిల్లా కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యేలు...



(ప్రార్థుటూరు, ఏప్రిల్ 2:-అక్షర టైమ్స్ (బ్యూరో) సంపదను సృష్టించడం నాయకుడి ప్రధాన లక్ష్యం అని, ఉన్నపూరు, సొంత ప్రాంతాన్ని చక్కబెడితే.. రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసినట్లే అని.. రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖామంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ అభివృద్ధించారు. ప్రార్థుటూరు మండలం కానపల్లె గ్రామంలో సూతనంగా నిర్మించిన గ్రామ సచివాలయ భవన సముదాయ ప్రారంభోత్సవానికి రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖామంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో ముందుగా గ్రామ సచివాలయ భవనానికి జిల్లా కలెక్టర్ డా.శ్రీధర్ చెరుకూరి ప్రారంభోత్సవం చేయగా, భారత్ నిస్సాహ్ సేనా కేంద్రం, గ్రామీణ ఆరోగ్య కేంద్ర భవనాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివే, జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే అధినారాయణ రెడ్డితో కలిసి మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ ప్రారంభించారు. అనంతరం రైతు సేవాకేంద్రాన్ని ప్రార్థుటూరు ఎమ్మెల్యే సంద్యాల వరదరాజు రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ సచివాలయ ప్రాంగణంలో విద్యాలయం చేసిన సభలో మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. పల్లెసీమల ప్రగతికి గ్రామ సచివాలయాలే ఆయువు పట్టు అని తెలుపుతూ..సంపదను సృష్టించడం నాయకుడి ప్రధాన లక్ష్యం అన్నారు. అదే నిజాన్ని సమీక్ష చేసే ప్రధాని సేంద్రం మోడీ.. ప్రపంచంలో 11వ స్థానంలో ఉన్న దేశ ఆర్థిక స్థితిని ప్రస్తుతం 4వ స్థానంలోకి తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు. అదే జాబలో సమస్యను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఏ4 విధానం ద్వారా.. రాష్ట్రంలో పేదరిక నిర్మూలన కోసం.. ప్రజలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, పారిశ్రామికవేత్తల సమన్వయ సహకారంతో ముందుకు సాగుతున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రజల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో.. ప్రతి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ప్రజల ఇంటి ముంగిటి గ్రామీణ ఆరోగ్య కేంద్రాల ద్వారా అన్ని రకాల విస్తృతమైన వైద్య సేవలు అందుతున్నాయన్నారు. కేంద్ర ఆర్థిక సంఘం సహకారంతో వైద్య రంగంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విస్తృతమైన మార్పులను తీసుకొచ్చిందన్నారు. సేవలను మరింత విస్తృతం చేస్తూ.. ప్రజలకు ఆరోగ్య భద్రతను కల్పిస్తోందన్నారు. ప్రార్థుటూరు నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి పరంగా తన పంతు సహకారాన్ని అందించడంలో ఎప్పుడూ ముందుంటామన్నారు.చందలోరాష్ట్రంలోనే ప్రతిష్టాత్మకమైన, సంపన్నమైన పట్టణంగా ప్రార్థుటూరు అభివృద్ధి చెందుతోందన్నారు. అలాంటి ప్రార్థుటూరు నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు అన్ని రకాల ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను సంపత్తికరంగా అందిస్తోందన్నారు. పేదరిక నిర్మూలనలో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ఏ4 విధానం ద్వారా.. ప్రార్థుటూరు నియోజకవర్గంలో ఇంకా పేదలుగా మిగిలి ఉన్న కుటుంబాలను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడం కోసం ప్రతి ఒక్క ప్రజాప్రతినిధి, అధికారి, ఆర్థిక సంపన్నులకు తమవంతు బాధ్యతను తీసుకోవాలన్నారు. సమాజంలోని ఉన్నత స్థాయి వ్యక్తులు ఎంతో కొంత కృషి సామర్థ్యాలను అవసరమున్న మేరకు ఇతరులకు అనుసంధానం చేసి ఏ 4 విధానాన్ని సఫలీకృతం చేయాలన్నారు. విద్య ఆరోగ్య ఆర్థిక జీవనోపాధిలో వృద్ధి సాధించి పేదరికం నిర్మూలించాలని ముందంజలో సదుస్ధిందిని చెప్పడానికి గుర్తిస్తున్నామన్నారు. అలాగే ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అన్ని సంక్షేమ పథకాలను నియోజకవర్గం అందుతున్న సదుస్ధిందిని చెప్పడానికి గుర్తిస్తున్నామన్నారు. అలాగే ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అన్ని సంక్షేమ పథకాలను నియోజకవర్గంలో అందుతున్న ప్రతిఒక్కరికి అందగా గ్రామ సచివాలయ సిబ్బంది క్షేత్ర స్థాయిలో పని చేయాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన గ్రామ సచివాలయాలు రాష్ట్రాభివృద్ధికి ప్రమాణికాలుగా నిలిచాయన్నారు. ప్రతి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో గ్రామ సచివాలయం, రైతు సేనా కేంద్రం, గ్రామీణ ఆరోగ్య కేంద్రాల ద్వారా ఒకే ప్రాంగణంలో గ్రామీణ ప్రజలకు అన్ని రకాల సేవలను ప్రభుత్వం అందిస్తోందన్నారు. ప్రార్థుటూరు నియోజకవర్గంలోనే అత్యంత అభునాతన పనులతో.. ఒకే ప్రాంగణంలో గ్రామ సచివాలయం, రైతు సేనా కేంద్రం, గ్రామీణ ఆరోగ్య కేంద్రాల భవనాలను ప్రభుత్వ నిధులతో

నిర్మించి, ప్రస్తుతం ప్రారంభానికి నోచుకోవడం హర్షించదగ్గ విషయం అన్నారు. ప్రజల పద్ధతి పాలను తీసుకువచ్చే క్రమంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో నిర్వహిస్తున్న గ్రామ సచివాలయ భవనాలు ప్రభుత్వ ప్రజా సేవలకు ప్రమాణికాలుగా సచివాలయ భవనాలు నిలిచాయని చెప్పకోవడం గుర్తించదగ్గ విషయం అన్నారు. స్వయాంధ్ర ఏ2047 లో భాగంగా పల్లె, ప్రజలు, చాలా పార్లమెంటరీవీట్ తో అభ్యుదయనున్న 20 శాతం పేదలను, అత్యున్నతంగా వున్న 10 శాతం సంపన్నుల ద్వారా అభివృద్ధి చేయడం ఏ4 కార్యక్రమం యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశ్యమన్నారు. వచ్చే ఐదేళ్లలో రాష్ట్రంలో పేదరికాన్ని పూర్తిగా నిర్మూలించేందుకు ప్రభుత్వం "జీరో పాపర్టీ ఏ4 పాలసీ" అమలుకు కృషి చేస్తోందన్నారు. వెనుకబడిన కుటుంబాలను అభివృద్ధి చేసేందుకు ఈ ఏ4 పాలసీ ఎంతో ఉపయుక్తం అవుతుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సమాజానికి ఎంతో కొంత మేలు చేయాలనే భావనతో, ఏదో విధంగా సహాయ సహకారాలు అందించి పేద కుటుంబాలను అభివృద్ధి చేసి నడిపించాలని కోరారు. అలాగే ప్రార్థుటూరు నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎప్పటినుండో పరిష్కారానికి నోచుకోలేని మదురూ కాలువ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు చేయవడతామని, కానపల్లె గ్రామంలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థను సమన్వయ కూడా శాస్త్రీయంగా పరిష్కరిస్తున్నారన్నారు.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థ ద్వారా.. ఉన్న ఉబల్లోనే అన్ని రకాల ప్రభుత్వ సేవలు పొందే అవకాశం కలుగుతోందన్నారు. విద్యాభివృద్ధికోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పనితీరు అభినందించడం అన్నారు. ఎమ్మెల్యేలు అధినారాయణ రెడ్డి, వరదరాజు రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ... సమాజంలోని వివిధ వర్గాలు, మేధావులు, నిపుణులు, ప్రజలు తమ సహకారాలు అందించి ప్రార్థుటూరు నియోజకవర్గాన్ని పేదరికాన్ని పరిష్కరించాలన్నారు. సమాజంలోని ఉన్నత స్థాయి వ్యక్తులు ఎంతో కొంత కృషి సామర్థ్యాలను అవసరమున్న మేరకు ఇతరులకు అనుసంధానం చేసి.. వారి ప్రాంతాన్ని అన్ని రంగాల్లో వృద్ధికి తీసుకురావాలన్నారు. పేద కుటుంబాల ఆర్థిక స్థితిని పరిష్కరించడం కోసం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అనేక రకాల సంక్షేమ పథకాలను అందించి, వారి ఆర్థిక జీవన పరిస్థితిని మెరుగుపరుస్తున్నారన్నారు. అన్ని రకాల ప్రభుత్వ సేవలను ప్రజలకు సంపత్తి స్థాయిలో అందిస్తేవాలని, అర్హతను ప్రతి ఒక్కరికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన గ్రామ సచివాలయాలు రాష్ట్రాభివృద్ధికి ప్రమాణికాలుగా నిలిచాయన్నారు. ప్రతి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో గ్రామ సచివాలయం, రైతు సేనా కేంద్రం, గ్రామీణ ఆరోగ్య కేంద్రాల ద్వారా ఒకే ప్రాంగణంలో గ్రామీణ ప్రజలకు అన్ని రకాల సేవలను ప్రభుత్వం అందిస్తోందన్నారు. ప్రార్థుటూరు నియోజకవర్గంలోనే అత్యంత అభునాతన పనులతో.. ఒకే ప్రాంగణంలో గ్రామ సచివాలయం, రైతు సేనా కేంద్రం, గ్రామీణ ఆరోగ్య కేంద్రాల భవనాలను ప్రభుత్వ నిధులతో

రాష్ డ్రైవింగ్ చేయొద్దని మందలించాడని కారణంతో కత్తితో దాడి చేసిన ఇద్దరినీ అరెస్టు చేసిన పోలీసులు..!!



కమలాపురం, ఏప్రిల్ 2:-అక్షర టైమ్స్ (బ్యూరో) వైయస్సార్ కడప జిల్లా ఎస్పీ.. ఈజీ.. ఆకోట్ కుమార్ ఆడిశాల మేరకు కడప ఎస్ డి పి ఓ. వెంకటేశ్వర్లు మరియు కమలాపురం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎస్.కె. రోషన్ పర్యవేక్షణ లో కమలాపురం మైక్రు. యు. ప్రజాశక్తి రెడ్డి, వారి సిబ్బంది. రాబెన్ల ఖచ్చితమైన సమాచారం మేరకు ఈ దినం ఆనగా 02.04.2025 వ తేదీ ఉదయం 09.30 గంటలకు కమలాపురం టౌన్, పుట్లంపల్లెకు వెళ్ళు రోడ్డు లో కంచి వరదరాజుల స్వామి గుడి దగ్గర రాష్ డ్రైవింగ్ చెయ్యవద్దనిమందలించినాడని కక్ష కట్టి కత్తితో దాడి చేసి గాయపరచిన వ్యక్తులను అరెస్ట్ చేసి వారు నోపాటి ఉపయోగించిన కట్టి మరియు. హీలో స్పెండర్ ష్స్ టూపీలర్. సు. స్వాధీనం చేసుకోవడం అయినది.



నేర నేపథ్యము: కమలాపురం టౌన్, ఇందిరమ్మ కాలనీ కి చెందిన షేక్ సల్యాన్ అను వ్యక్తి తన బైక్ పై కమలాపురం టౌన్, ఆస్సా నగర్ వీధులలో చాలా వేగంగా తిరుగుతూ ఉంటుండగా, అదే విధంగా కు చెందిన షేక్ సోహెల్ అనే వ్యక్తి బైక్ సల్యాన్ ను అలా వీధులో బైక్ ను నడవద్దని అడ్డంకిలో లు జరిగే అవకాశం ఉందని మందలించినాడని సదరు విషయం ను మనస్సులో పెట్టుకుని షేక్. సల్యాన్ తన తండ్రి అయిన మహబూబ్ షరీఫ్ తో కలిసి 31.03.2025 వ తేదీ బాధించిన అయిన సోహెల్ తన ఇంటి ముందు ఉన్న సిమెంట్ రోడ్డు పై నిలబడి ఉండగా కాకాలసే ను తగిలించి అతను కిందపడిన తరువాత కత్తితో మెడపై పొడిచి బలమైన రక్తగాయం కలుగజేయడం అయినది. అదే సమయం లో విడిమింపడానికి వచ్చిన పబ్లాజీ, రియాజ్ అను వారిని కూడా షేక్ సల్యాన్ తన తండ్రి సహాయంతో పొడిచి గాయపరచడం అయినది.

పోలీస్ శాఖ తరుపున ప్రజలకు విన్నవము: అల్లరి, చిల్లర గా అర్ధ రాత్రులు పిల్లలను బయట తిరగకుండా తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలపై ప్రేక్ష మాపాలి. మైనర్ పిల్లలకు బైక్ లను ఇవ్వద్ద అదే సమయంలో మేజర్ పిల్లలు ఏ విధంగా వైకాపా ను సమర్థులున్నారు, సమాజం పట్ల ఏ విధమైన గౌరవం తో ఉన్నారని గమనించి తమ పిల్లలను క్రమశిక్షణ తో పెంచాలి. మైనర్ పిల్లలకు బైక్ లు లేదా ఇతర వాహనాలను సమర్థులను అనుమతి ఇస్తే అట్టి తల్లిదండ్రులు కూడా పోలీసు వారు తీసుకునే చట్టపరమైన చర్యలకు భాద్యులు అవుతారు. రాత్రి 11 గంటలు దాటిన తరువాత కారణం లేకుండా ఎవరు బయట తిరిగినా మరియు గంజా